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AMANDA GENSER 
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© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube. 
Sy sammen skuldrene: 
https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg 
Falsk italiensk opplegg: 
https://www.youtube.com/watch?v=xVEyVEKZt08

Foto: House of Yarn

DESIGN 

House of Yarn

GARN

FJÆRLETT 51 % ull, 49 % akryl, 100 gram = ca 160 meter

MAYA ALPAKKA BLEND 50 % alpakka, 50 % akryl, 

50 gram = ca 90 meter

STØRRELSER

XS-S (M-L)

NB! Velg ønsket størrelse etter måltabellen.

PLAGGETS MÅL

Overvidde ca 128 (144) cm

Hel lengde ca 58 (61) cm 

Ermelengde ca 44 cm, eller ønsket lengde

GARNFORBRUK

Farge 1	 4 nøster begge størrelser

Farge 2	 1 nøste begge størrelser

Farge 3	 1 nøste begge størrelser

Farge 4	 1 nøste begge størrelser

FARGER

Farge 1	 FJÆRLETT Sanddyne 306

Farge 2	 FJÆRLETT Roseslør 303

Farge 3	 FJÆRLETT Sitrusdis 304

Farge 4	 MAYA Hvit 500

PINNEFORSLAG

Stor og liten rundp nr 6 og 8

Tips: På ermene kan det brukes 80 eller 100 cm rundp og 

magic loop-teknikken.

STRIKKEFASTHET

10 m og 14 p glattstrikk på p nr 8 = 10 x 10 cm

TIPS: Merk at hvis din strikkefasthet i høyden er lavere

enn den oppgitte (dvs. at du har færre p i høyden pr.

10 cm), vil det påvirke hvorvidt stripemønsteret blir

ferdig før delingen av forstykket. I det tilfellet, kan det

være lurt å strikke arbeidet kortere før stripemønsteret

strikkes for 2. gang på bolen. Dette da det blir finest

hvis stripemønsteret strikkes ferdig før det deles til

halsen.

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FINN RIKTIG STØRRELSE

1. 	Ta mål av et strikkeplagg som passer.

2. 	Sammenlign målene med oppskriften.

3. 	Velg størrelse ut fra overvidden på bolen.

4.	 Lengde på bol og ermer kan du strikke lenger 

	 eller kortere ved behov.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg
https://www.youtube.com/watch?v=xVEyVEKZt08
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STRIPEMØNSTER

Strikk 1 p med farge 4,

2 p med farge 2,

1 p med farge 1,

1 p med farge 4,

2 p med farge 3,

1 p med farge 2,

1 p med farge 1,

1 p med farge 4,

1 p med farge 2,

2 p med farge 3

BOLEN 

Legg løst opp 128 (144) m med farge 1 på p nr 6. 

Strikk 1 omgang falsk italiensk opplegg rundt slik: 

Strikk *1 vr, ta høyre p under venstre p og rundt på baksiden 

av arbeidet, ta m på venstre p vr løs av, trekk den rundt til 

forsiden, sett m på venstre p og strikk den r*, gjenta fra *-* ut 

omgangen. Strikk videre rundt i vrangbordstrikk med 1 vr, 1 r 

til arbeidet måler 7 cm. 

Sett et merke i hver side, med 64 (72) m til for- og bakstykket. 

Skift til p nr 8, og strikk videre i glattstrikk. Når arbeidet måler 

9 cm, strikkes stripemønster (14 p). Strikk videre med farge 1. 

Når arbeidet måler 26 (27) cm, strikkes stripemønsteret 

igjen. Samtidig, når arbeidet måler 30 (31) cm, deles det ved 

sidemerkene, og for- og bakstykket strikkes ferdig hver for seg. 

BAKSTYKKET 

= 64 (72) m. 

Tips: Stram tråden godt når første og siste m på hver p 

strikkes, for tette og fine kanter.

Fortsett med glattstrikk fram og tilbake og fullfør 

stripemønsteret, samtidig som det felles av til ermehull i hver 

side slik: 

Fell av den 1. m på hver p i alt 2 ganger i hver side = 60 (68) 

m. Strikk videre uten fellinger, til arbeidet måler 55 (58) cm. 

NB! Når stripemønsteret er ferdig, strikkes resten av arbeidet 

med farge 1.

Skrå skuldrene ved å felle av i begynnelsen på hver p slik: 

Størrelse XS-S: 7 m 3 ganger i hver side = 18 m igjen til 

nakken.

Størrelse M-L: 8 m 2 ganger i hver side, og 7 m 1 gang i hver 

side = 22 m igjen til nakken.

Fell av litt stramt, men ikke for stramt. Målet er at 

avfellingskanten (= nakken) ikke buler etter at plagget 

monteres. 

FORSTYKKET 

= 64 (72) m. 

Tips: Stram tråden godt når første og siste m på hver p 

strikkes, for tette og fine kanter.

Fortsett med glattstrikk fram og tilbake og fullfør 

stripemønsteret, samtidig som det felles av til ermehull i hver 

side slik: 

Fell av den 1. m på hver p i alt 2 ganger i hver side = 60 (68) 

m. Når arbeidet måler 41 (44) cm, strikkes neste p fra retten 

slik: Strikk 29 (33) m r, strikk 2. m på venstre p r foran 1. m, 

strikk 1. m r og slipp begge m av venstre p. Strikk r ut p. 

Bruk alternativt hjelpep; strikk til de midterste 2 m på 

forstykket, sett 1 m på hjelpep bak arbeidet, strikk 1 r, strikk m 

fra hjelpep r.

Del forstykket på midten (midt mellom de 2 som ble 

«krysset»), og strikk hver side ferdig for seg. 

HØYRE SIDE 

= 30 (34) m. 

NB! Dette er plaggets høyre forstykke når man har på seg 

plagget.

Fortsett slik: 

1. p: (= vrangen) Strikk vr ut p. 

2. p: Ta 1. m r løs av, 2 r, 2 r sammen, strikk r ut p. 

Gjenta 1.-2. p til det gjenstår 21 (23) skulder-m. 

NB! Når stripemønsteret er ferdig, strikkes resten av arbeidet 

med farge 1.

Strikk til arbeidet måler 55 (58) cm. 
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden trysilgarn.europris.no

Skrå skulderen ved å felle av i begynnelsen på hver p fra 

vrangen slik:

Størrelse XS-S: 7 m 3 ganger.

Størrelse M-L: 8 m 2 ganger, og 7 m 1 gang.

Nå har alle m blitt felt av. 

VENSTRE SIDE 

= 30 (34) m. 

Fortsett slik: 

1. p: (= vrangen) Ta 1. m vr løs av, strikk vr ut p. 

2. p: Strikk r til det gjenstår 5 m, ta 1 m r løs av, flytt m tilbake 

til venstre p (masken er nå snudd), og strikk 2 r sammen i 

bakre m-ledd, 3 r. 

Gjenta 1. – 2. p til det gjenstår 21 (23) skulder-m. 

NB! Når stripemønsteret er ferdig, strikkes resten av arbeidet 

med farge 1.

Strikk til arbeidet måler 55 (58) cm. 

Skrå skulderen ved å felle av i begynnelsen på hver p fra 

retten slik:

Størrelse XS-S: 7 m 3 ganger.

Størrelse M-L: 8 m 2 ganger, og 7 m 1 gang.

Nå har alle m blitt felt av. 

ERMENE 

Legg løst opp 42 (46) m med farge 1 på p nr 6. 

Strikk 1 omgang falsk italiensk opplegg rundt slik: 

Strikk *1 vr, ta høyre p under venstre p og rundt på baksiden 

av arbeidet, ta m på venstre p vr løs av, trekk den rundt til 

forsiden, sett m på venstre p og strikk den r*, gjenta fra *-* ut 

omgangen. Strikk videre rundt i vrangbordstrikk med 1 vr, 1 r 

til arbeidet måler 7 cm. 

Skift til p 8. Strikk rundt i glattstrikk, og øk 6 (4) m jevnt fordelt 

på 2. omgang = 48 (50) m. 

Når arbeidet måler 10 cm, strikkes stripemønster (14 p). 

Etter stripemønsteret strikkes ermet ferdig med farge 1. 

Når arbeidet måler 44 cm, eller ønsket lengde, deles ermet 

ved omgangens begynnelse, og det strikkes ferdig fram og 

tilbake slik: Fell av den 1. m på hver p i alt 2 ganger i hver side 

= 44 (46) m. Fell av, og strikk det andre ermet på samme 

måte. 

MONTERING 

Bruk farge 1, og sy sammen med maskesting på skuldrene, 

og sy i ermene. 

Pass på at midten på ermet møter skuldersømmen.


